                    Разно уровневые  карточки для 1 класса 
                             Карточка№1
  

  (1 уровень)
1.У  Светы  было  6 маленьких  заколок  и  3 больших.
   Сколько  всего  заколок  у  Светы?

2.У  мальчика  было  9 карандашей.  Он  подточил 3 карандаша.
   Сколько  карандашей ему осталось подточить?

3. Два  папы купили цветы,  один -11 цветов,  а
    другой – на  3 меньше.  Сколько  цветов купил второй папа?



                                       Карточка№1  


 (2 уровень)
1. Для  салата  нужно  было сварить  6 картофелин,  а
    сварили  на  3  картофелины  больше.  Сколько  всего   картофелин сварили?

 2. Для  салата  сварили  6картофелин,  а  моркови  на  3  больше. Сколько  всего  овощей  сварили?

3. После  спектакля  актрисе  подарили  6 букетов  роз,  а режиссёру  на  3букета  больше.  Сколько  букетов  роз подарили всего? 



                                        Карточка№1 
  (3 уровень)
1. Кайрат нарисовал  10 самолётов,  это  на  4 самолёта меньше,  чем  нарисовал  Коля.  Сколько  самолётов нарисовал  Коля?  

2. Когда  от  куска  ленты  отрезали  4 м  и  ещё  3 м,  то  в   куске  осталось  7 м.  Сколько  метров  ленты  было  в куске  сначала?

3. У  Сауле  15 тетрадей.  Когда  мама  дала ей
    ещё  несколько  тетрадей,  то  у  неё  их  стало  20.  
    Сколько  тетрадей  дала мама?

                                                                          
                                   Карточка№2
  

 (1 уровень)
1.В  одном  ящике  6 кг  яблок,  а  в  другом – 2 кг.  
   Сколько  кг    яблок  в  двух  ящиках?

2. На  тарелке  лежало  7 бутербродов.  4 бутерброда  съел Серёжа.  Сколько бутербродов  осталось?

3. Коля  решил  6 задач,  а  Люда – на  4 задачи  больше.  Сколько  задач  решила  Люда? 


                                        Карточка№2 
 

(2 уровень)
1.Шнур  имеет  длину 12 м,  а  
    верёвка – на  2 м  короче.  Какова  длина  
    верёвки?

2.В  саду  растёт  15 яблонь,  а  слив  на  6 меньше,  чем  яблонь.  Сколько  всего  деревьев  в  саду?

3.После  спектакля  актрисе  подарили  6 букетов  роз,  а  режиссёру  на  2 букета  больше.  Сколько  букетов  роз  подарили  им вместе?

                                     Карточка№2

                                     
  (3уровень)
1. Мальчику  надо  прочесть  17 страниц.  Он  прочёл  утром 6 страниц,  вечером  5.  Сколько  страниц  ему  осталось прочитать?

2. У  хозяйки  было  15 кг абрикосов.  Она  сварила  варенье  из 6 кг  и  сделала  компот  из  3 кг.  Сколько кг абрикосов  у неё  осталось?

3.К  обеду  порезали  8 кусков  белого  хлеба  и  5 кусков чёрного. За  обедом  съели  несколько  кусков,  после  чего  осталось  10 кусков.  Сколько  кусков  хлеба  съели за  обедом?



                                               Карточка№3 
 
 (1 уровень)
1. Полина принесла  3 пирожка с картошкой  и  6 пирожков с капустой.
    Сколько  всего  пирожков принесла  Полина?
2. На  дереве  сидели  воробьи.  3 воробья  улетели,  
    осталось  6 воробьёв.  Сколько  воробьёв  было  на
    дереве  сначала?

3. Даша  прочитала  на  3  рассказа  больше,  чем  Роман.  
    Роман  прочитала  4 рассказа.  Сколько  рассказов
    прочитала  Даша?	
	 

                                         Карточка№3 
 

  (2 уровень)
1. Петя  нарисовал  10 самосвалов,  это  на  4самосвала меньше , чем нарисовал Коля.  Сколько самосвалов нарисовал  Коля?  

2. Когда  от  куска  материи  отрезали  4 м  и  ещё  2 м,  то  в   куске  осталось  7 м.  Сколько  метров  материи  было  в куске  сначала?

3. У  Маши  15 открыток.  Когда  бабушка  подарила  ей ещё  несколько  открыток,  то  у  неё  их  стало  20.    Сколько  открыток  подарила  бабушка?


                                   Карточка№3

 (3 уровень)
1. В  одном  рулоне  8 м  ткани,  что  на  3 м больше,  чем  в  другом.  Сколько  ткани  в  двух  рулонах?

2. У  Веры  10 карандашей.  3 карандаша  сломались  и Вера  купила  ещё  7карандашей.  Сколько  карандашей у  неё  стало?	

  3. В  автобусе ехало  12 человек.  Когда  на  остановке   вышло  несколько  человек,  то  в  ней  осталось  7человек.  Сколько  человек  вышло  на  остановке?


                                         Карточка№4
(1 уровень)
1. У Ларисы 9 красок, а у Серика на 1 больше. Сколько всего красок у Ларисы?
2. 
3. У Славы 7 машин, 4 он дал поиграть Андрею. Сколько машин осталось у Славы?
4. 
5. Оля прочитала 4 рассказа и 6 сказок. Сколько всего произведений прочитала Оля?


                                     Карточка№4 
(2 уровень)
1.В одной корзине 13 грибов, а во второй на 3 меньше. Сколько всего грибов в двух корзинах?

2.В одной коробке12 карандашей, а в другой на 6 больше. Сколько карандашей в двух коробках?

3. На клумбе растут 12 астр , а ландышей на 4 больше. Сколько всего цветов на клумбе?

                                                         
Карточка№4 
 

 (3уровень)
1. В  мастерской  было  два рулона  обоев, во  втором  рулоне  было  10 м, это  на  6 м   меньше,  чем  в  первом  рулоне.  Сколько  метров  обоев в  двух  рулонах?

2. Маляр  должен  был  покрасить  4 окна,  а  покрасил  на  3 окна  больше.  Сколько  всего  окон  покрасил  маляр?

3. Маляр  в  первый  день  покрасил  4 окна,  а  во  второй день – на  3 окна  больше,  чем  в  первый. Сколько  всего
    окон  покрасил  маляр?


                                  Карточка №5
   (1 уровень)
1. Диме 10 лет, а его брату на 2 года меньше. Сколько лет брату?

2.Бабушка испекла 10 пирожков. Коля съел 2. Сколько пирожков осталось?

3.В одном альбоме 15 листов , а в другом на 2 листа больше. Сколько листов во втором альбоме?

                                                   Карточка№5
(2 уровень)
1.У одной утке 4 утёнка, а у другой на 2 больше. Сколько всего утят у двух уток?

2. Рита нарисовала 6 листочков, Марина на 3 листочка меньше. Сколько листочков нарисовали девочки?
3. Пете 6 лет, а Валере на 2 года больше. Сколько лет обоим мальчикам?
                                          	
	 

                                          Карточка№5 

 (3 уровень)
1. В  классе  15 девочек,  что на  3 больше,  чем  мальчиков.
    Сколько  в  классе  мальчиков?  Сколько  всего  человек  в классе?
2. На  банкете  было  20 гостей,  потом  приехало  ещё  5 гостей  и  уехало  7гостей.  Сколько  гостей  осталось на банкете?
3. У  девочки  было  15 шаров.  Она  подарила несколько шаров подруге,  и  у  неё  осталось 10 шаров.  
    Сколько шаров подарила  девочка?

